

Bestyrelsesmøde i Avlsforeningen Den Jydske Hest torsdag d. 23. maj 2024 kl. 10.00 hos Helle Dalsgaard.

Dagsorden:

Orienteringspunkter

1. Godkendelse af referat fra 4. februar 2024

Referat er godkendt.

2. Evaluering af hingstekåring (alle)

Placering. Vi drøfter priser og faciliteter.

Har nogen alternative forslag til sted, skal det fremlægges på næste møde. Derefter beslutter vi placering 2025.

(Tovgård er booket til hoppekåring i 2024)

3. Økonomi v. hingstekåring (SB)

Underskud på 7.239 kr.

4. Genresourceudvalgs nyt (HD)

Ikke noget nyt.

Der har kørt normal runde med dyretilskud i 2024.

5. Generalforsamling 2025, hvor, hvornår? (alle)

Generalforsamling i 2025.

Hammerum kan vi ikke være. Øvrige lokationer undersøges.

6. Ærespræmier diverse skuer (HD)

Vi giver fast til Herning, Odense og Roskilde.

Der er ikke nogen øvrige dyrskuer med over 10 tilmeldte. Hvilket er krav for at forening giver.

7. Medlemsopdatering, hvor er vi? Uddeling af beretninger (SB)

Søren har sendt anmodninger på Mobile P til nogle udvalgte som forsøg. virker fint. Søren sender anmodning til alle der mangler at betale.

Vi gennemgår listen med dem der ikke har betalt i 2024.

Samt hvem der mangler beretninger, og aftaler hvem der uddeler til dem.

8. Økonomisk orientering generelt (SB)

a. Faktura m betalingsfrist og rentetilskrivning (AT)

Fakturaen udarbejdet, som kan sendes til de som ønsker.

9. Nyt fra Landsudvalget (JE+HD)

Der er møde i udvalget primo juli.

Helle har været til forretningsudvalgsmøde.

Nedgang i bedækninger generelt.

Ikke nødvendigt med pas under transport hvis hesten er i chr.

Transport til dyrskuer, stævner, sommergræs forventes snart fritaget for kompetancebevis, syn af trailer osv. Kun hopper til bedækning skal fortsat.

Forum for hestevældfærd.

Hestedatabase er stadig under udvikling.

10. Hjemmeside, Facebook (JN+ AT) herunder salgsliste

a. Vejledning til at indsende materiale (AT)

der er opdateret på FB med vejledning på at indsende materiale.

Vi gennemgår øvrige ting på siden.

Opdatering af salgsliste.

11. Hoppekåring, føl- og plageskue efteråret 2024 (HD)

Nord 8 sep.

Gørlev d 14

Sydjylland d. 21. (placering følger når der er overblik over tilmeldte?)

Viborg d 28.

Tilmelding senest 20 august.

12. Beretning 2024(HHT)

Indhold modtages løbende, husk billeder.

13. Ungeudvalget status, opfølgning på børneattest, kørselstilladelse mv (HHT)

Ikke så meget aktivitet. Svært for de unge at få sig transporteret rundt.

De samles igen til landsskue. Julie følger op på hvad de laver.

Dem der skal have børneattest har fået udarbejdet dette.

Diskussionspunkter:

14. Opfølgning på Persondata lovgivningen

Arbejdes videre på dette

15. Udkast til etisk kodex

Vi drøfter det fremsendte udkast.

16. Dommerkursus efterår>< lokale dommerkursus, individuel prøve

Vi holder et igen i efteråret. Anna undersøger om der er basis for at det bliver på Sjælland.

Derefter beslutter vi hvor det bliver. Men der meldes ud nu at vi arbejder på et.

17. Lydighedstest ny udgave (SB+AT)

Ros for flot arbejde.

Vi drøfter om hjelm skal være krav v alle, men beholder nuværende.

Vi vedtager de nye regler. Julie læser korrektur.

Gælder fra kåring efterår 2024 og fremefter.

18. Hestetæf 30/8-1/9 2024 (AT)

Anna giver status på hestetæf.

Tilmeldte 30 personer plus 15 fra Sjælland.

Beslutningspunkter

1. Rykkerskrivelse, invitation til hoppekåring??(Alle)

Er besluttet. Sendes fælles ud.

2. Landsskuet d. . (alle)

-kører som det plejer. Måske ændringer på campingplads.

Landsskueudvalg

-

Tilmeldinger:

Tilmeldt. 2 ældre. 1 3års, 2 2års, 8 følhopper, 2 goldhopper, 10 3 års hopper, 10 2 års hopper, 3 vallakker. I alt 38.

Dommerhold

Som udgangspunkt kun 2 dommerhold ved over 40 tilmeldte. Men der er givet dispensation til jyder og fjordheste i år.

Måske bliver det fremover 2 hold ved 30 tilmeldte.

Ærespræmier, billetter mv

Overslik skabes

Hesteshow og kaperkørsel

Kaper kørsel: Jesper S og Charles M.

Show, vi ved endnu ikke hvor mange der er tilmeldt. Der laves ringridning.

Vi skal bruge:

Henrik- 4 Lanser og 4 ringe, samt 2 beslag til ringe.

Søren B- 2 Galger. Brede nok til vogne.

P.R. stand – opbygning, bemanding, tøj, , slush ice, fadøl,

Søren kører borde og stole ind på trailer.

Birgit medbringer fadøl.

Jørgen medbringer tv og film.

Søren, Kaffe og maskine.

Helle H medbringer 2 a skilte. Får trykt nye plancher.

Jørgen medbringer et a skilt.

Helle D skriver til lokale foreninger, at de kan bidrage med materialer hvis de vil.

19:30 mens der øves show, opsættes standen.

Andre ting vedr. Landsskuet

Jørgen er indstillet til fællesdommer.

3. Beslutning vedr Louise Holst's mindepræmie

Indbetalt i alt 4000kr.

Vi køber 10 gaver nu, og får graveret med den tekst der plejer at være på.

Julie undersøger priser på graveringer.

4. Evt herunder næste møde

Næste møde bliver 13 august. Hos søren B

Der sluttes af med afstammingsbedømmelse af de anmeldte hingste til Landsskuet

Er lavet.

Velmødt

Helle Dalsgaard